

# **Amtsblatt**

#### **Gemeinde Demitz-Thumitz**

Hauptstraße 43 01877 Demitz-Thumitz

# Elektronisches Amtsblatt der Gemeinde Demitz-Thumitz Ausgabe KW 24 vom 12.06.2025

# **Inhalt**

 Amtliche Bekanntmachung der öffentlichen Auslegung des Entwurfs der Haushaltssatzung 2025 der Gemeinde Demitz-Thumitz

## Beginn öffentliche Bekanntmachungen

Seite 1 von 2

**Impressum** 

Herausgeber: Gemeinde Demitz-Thumitz Redaktion: Gemeinde Demitz-Thumitz, Hauptamt

Verantwortlich für Inhalte der amtlichen öffentlichen Mitteilungen der Gemeinde Demitz Thumitz: amtl. Leiter der Verwaltung

Herr Matthies

Eingestellt auf Homepage am: 12.06.2025, 09.00 Uhr

Eingestellt von: Frau Helbig



# **Amtliche Bekanntmachung**

der öffentlichen Auslegung des Entwurfs der Haushaltssatzung 2025 der Gemeinde Demitz-Thumitz

Gemäß § 76 Abs. 1 der Gemeindeordnung für den Freistaat Sachsen in der Fassung der Bekanntmachung vom 9. März 2018 (SächsGVBI. S. 62), die zuletzt durch Artikel 5 des Gesetzes vom 28. November 2023 (SächsGVBI. S. 870) geändert worden ist, erfolgt die öffentliche Auslegung des Entwurfes der Haushaltssatzung der Gemeinde Demitz-Thumitz mit Haushaltsplan für das Jahr 2025 in der Zeit vom

#### 16.06.2025 bis 24.06.2025

während der Dienstzeiten von Montag bis Freitag in den Amtsräumen der Gemeindeverwaltung Demitz-Thumitz (Kämmerei), Hauptstraße 43, 01877 Demitz-Thumitz.

Einwohner und Abgabepflichtige können bis zum Ablauf des 7. Arbeitstages nach dem letzten Tag der Auslegung Einwendungen gegen diesen Entwurf erheben.

Demitz-Thumitz, 11.06.2025

Jörg Matthies Bauamtsleiter

Dienstsiegel

#### Dienstzeiten der Kämmerei:

Montag: 8 Uhr bis 15 Uhr Dienstag: 9 Uhr bis 18 Uhr Mittwoch: 8 Uhr bis 15 Uhr Donnerstag: 9 Uhr bis 16 Uhr Freitag: 8 Uhr bis 12 Uhr

### Ende öffentliche Bekanntmachungen

Seite 2 von 2

**Impressum** 

Herausgeber: Gemeinde Demitz-Thumitz Redaktion: Gemeinde Demitz-Thumitz, Hauptamt

Verantwortlich für Inhalte der amtlichen öffentlichen Mitteilungen der Gemeinde Demitz Thumitz: amtl. Leiter der Verwaltung

Herr Matthies

Eingestellt auf Homepage am: 12.06.2025, 09.00 Uhr

Eingestellt von: Frau Helbig